Из всей эскадрильи, в живых остался один Лунин. Ему предстоит воспитать и обучить новое поколение летчиков. В романе раскрыта духовная сила советского народа, которая воплощена не только в образе защитников «балтийского неба», но и во всех героях этого романа.







Центральная библиотека, ул. Ленина, дом 18.

ТЕЛЕФОН: (87935) 3-10-06, **E-mail**: <u>cblerm@yandex.ru</u> **Caйт:** <u>http://lerm-cbs.ru/</u>



centrlib26ru

Часы работы: 11-00 – 18-00 Воскресенье: 11-00 – 17-00 Выходной: Суббота

Подвигу защитников Ленинграда — посвящается : информационный буклет / Муниципальное казённое учреждение города Лермонтова «Централизованная библиотечная система» : Центральная библиотека; составитель Звягина Л.Н. — город Лермонтов, 2024

Муниципальное казённое учреждение города Лермонтова «Централизованная библиотечная система » Центральная библиотека 16+

Подвигу защитников Ленинграда посвящается



Олег Шестинский «Блокадные новеллы».

Олег Шестинский пережил в детстве блокаду и имеет медаль «Житель блокадного Ленинграда». В течение многих лет он был первым секретарем Ленинградской писательской организации. Героями его книги стали люди, на долю которых выпали тяжелые годы Ленинградской блокады. Главное место в его произведениях занимает тема нравственного становления подростков, переживших эти суровые дни в блокадном Ленинграде.





Даниил Гранин, Алесь Адамович «Блокадная книга»

Документальное произведение состоит из 200 рассказов жителей блокадного Ленинграда. Книга посвящена 900 дням блокады и основана на реальных свидетельствах и документах, письмах, дневниках, записках блокадников.



Александр Чаковский «Блокада».

Роман А. Чаковского «Блокада» посвящен подвигу советских людей в годы Великой Отечественной войны. Роман повествует о событиях, предшествовавших началу войны. Автор рассказывает о первых месяцах героического сопротивления на подступах к Ленинграду. В романе раскрыты истинные причины страшной битвы, навязанной фашистами советскому народу. В романе показаны тяжелейшие бои на подступах к Ленинграду и сражение за Ленинград с 1941 по 1944 года. Роман повествует о беспримерном героизме и мужестве ленинградцев, о создании ладожской ледовой «Дороги жизни» и о людях, отстоявших свой город.





Михаил Чулаки «Вечный хлеб»

В повести «Вечный хлеб», описаны события, случившиеся в далекие 80-е прошлого века, в Ленинграде.

Главный герой повести – пятилетний мальчик, который потерялся в блокадном

городе и кроме собственного имени, ничего не помнивший. Его подобрали неравнодушные люди и определили в приют, где ему дали новую фамилию. Потом эвакуация, возвращение в родной город, жизнь в детском доме, получение профессии. И вот, у казалось, бы благополучного, состоявшегося 40-летнего человека, имеющего работу и собственную жилплощадь, есть одно непреодолимое желание — найти свои корни. Однажды, проходя мимо дома, он отчетливо вспомнил, что жил здесь до войны. И он начинает поиски.



Николай Чуковский «Балтийское небо».

Роман Николая Чуковского рассказывает о подвиге летчиков Балтфлота. Герои событий — вполне реальные люди. Автор рассказывает о трагической судьбе морских летчиков эскадрильи капитана Рассохина, об их борьбе за свободу русского народа.